
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. 2023 

1320 

 

ТЕНДЕНЦІЇ ДО СТВОРЕННЯ ТА ВЕДЕННЯ АЕРОТЕХНІЧНОЇ 

РОЗВІДКИ ГРУПАМИ ТЕХНІЧНОЇ РОЗВІДКИ, ТАНКОВИХ, 

МЕХАНІЗОВАНИХ БАТАЛЬЙОНІВ БРИГАД ВСУ 

Клімов О.П., Задорожний А.О., Акіншин О.Г., Бабкін Ю.В., Васільєв М.І. 

Військовий інститут танкових військ Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Технічна розвідка – вид розвідки, що полягає в отриманні інформації про 

місцезнаходження та стан пошкодженої військової техніки, можливості її 

відновлення та евакуації, а також про умови забезпечення військ (сил) 

боєприпасами і військово-технічним майном [1]. 

В умовах динамічного сучасного загальновійськового бою та 

швидкоплинних змінах обстановки, зростає необхідність своєчасного 

реагування та виконання завдань щодо організації заходів з відновлення ОВСТ, 

а саме: евакуація та ремонт пошкоджених, або тих що вийшли з ладу, ОВСТ, 

поповненням військово-технічним майном, і інше. 

Озброєння ремонтно-відновлювальних підрозділів, підрозділів технічного 

забезпечення дистанційно керованими літальними засобами, які оснащенні 

технічними засобами розвідки і спостереження (телевізійними камерами, 

лазерними системами спостереження (обчислювачі, далекоміри), 

радіотехнічними засобами ведення розвідки в реальному часі) значно полегшить 

виконання поставлених завдань. 

Особливо важливого значення набуває можливість оснащення сучасними 

засобами розвідки тимчасово створюваних модульних груп обслуговування та 

ремонту не тільки на рівні бригадних ремонтно-відновлювальних підрозділів, 

але і ремонтно-евакуаційних груп (РЕГ), евакуаційних груп (ЕГ), які 

створюються безпосередньо в механізованих (мотопіхотних, танкових) 

батальйонах. 

Для ведення аеротехнічної розвідки доцільно оснастити таким 

обладнанням бойові ремонтно-евакуаційні машини, пересувні ремонтні 

майстерні, що входять до складу підрозділів технічного забезпечення лінійних 

батальйонів. 

Впровадження технологій дозволяє вести не тільки технічну розвідку, а 

також накопичувати, підсумовувати, обробляти отримані дані. Інформація та 

розвіддані, отримані за допомогою літальних апаратів, можуть бути використані 

для прийняття раціонального рішення на організацію відновлення пошкодженої 

ОВСТ і своєчасної постановки завдань підлеглим підрозділам [2]. 
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